

Профком Речицкой центральной районной больницы провел турнир по волейболу. В этих соревнованиях, которые были организованы в рамках круглогодичной спартакиады среди медицинских работников района, приняли участие шесть сборных команд, в том числе три мужских и столько же женских. При этом командам, состоящим из игроков, которые много лет представляли больницу в соревнованиях различного уровня, предстояло сразиться с молодежью.

И, как выяснилось, молодость с ее упорством и стремлением к победе победила зрелость и опыт. Впрочем в выигрыше оказалась все, ведь молодые волейболисты пополнили ряды единой сборной команды больницы, которой предстоит отстаивать спортивную честь речицких медиков. А такие соревнования – на первенство города по волейболу среди женщин состоялись практически сразу после общебольничных. Обновленная команда Речицкой ЦРБ во главе с капитаном – фельдшером Т.Е.Ермаковой выступила достойно, заняв почетное третье место. А впереди у речицких медиков соревнования по другим видам спорта, в которых также будет активно участвовать как опытные, так и молодые спортсмены.

